称案情尚待警方侦查,或将发生很多人"意想不到的逆转

# 王林律师:王林家中现金都被骗光

江西警方拘捕"大师"王林案连日占据各大媒体重 要位置,王林涉嫌绑架、杀人、勾结官员、睡明星和女信 徒等民间传言四起,王林从"大师"神坛跌落后,如今又 变成"恶魔"。但是,王林律师陈有西却向媒体披露,案

件可能会发生戏剧性逆转,公安机关也用"你猜"的方式 谨慎地不确认邹勇是死是活。王林案真的会逆转?律

师何出此言?中国网记者独家采访了王林的辩护律师、 京衡律师集团陈有西主任。

## 王林被拘是否因为涉嫌绑架杀人?

记者:王林是因为什么原因被警方 拘留的?

陈有西:王林是涉嫌非法拘禁被警 方拘留的,不是网上传言的杀人、绑架 等,这有明确的书面拘留通知书。需要 说明的是,连非法拘禁也只是嫌疑,并没 有确认。

记者:您说王林案会发生逆转,是怎 样的逆转?

陈有西:由于警方尚在侦查期间,我

不能透露一些会影响侦查工作的观点和 内容。我说的可能会重大逆转,是相对 于目前网络上的传言而言的。根据我了 解的情况,不是网传的这样,因为公安机 关从来没有透露过侦查的内容。很多 "据有关人士透露"之类的,只是推测和 猜想,新闻来源不明确。王林也不是这 两年媒介传说中的形象。这个案件根据 我目前的了解,会有好多人完全意想不 到的逆转。

#### 王林案逆转有无可能? 转向何方?

记者:王林同意花2000万元去调查 邹勇的问题,追究他的责任,这算什么 性质?

陈有西:现在网上已经传得很多了, 我就根据网上传言做些分析吧。第一, 王林所寻求的是国家正常权力的救济, 即通过国家司法机关对邹勇进行追究。 至于能判不能判,是司法机关的事,王林 是没有权力的。即他是一种举报权、申 请权,而不是决定权。第二,花钱托人去 举报,击败对手,他这种做法是错误的。

举报不能用金钱去找关系,不能通关节 找领导,最后导致自己被骗。值得注意 的是,很多高官出事,家属都会被职业骗 子所骗,被能够捞人的谎言骗走巨款。 第三,王林这种做法不当,同雇凶绑架、 杀人是性质完全不同的。黄钰刚是骗王 林,说他有关系可以通过国家司法部门, 把邹勇抓起来法办,送上国家正规的法 庭。目前,从我们掌握的证据来看,王林 从来没有要求非法地对待邹勇,更没有 要求绑架和非法拘禁。

#### 王林和黄钰刚之间的协议是不是虚晃一枪?

记者:随着王林签署的多份情节类 似的"承诺书"公开,以及深圳商人黄钰 刚与王林的机密通话音视频被媒体相继 曝光,这些资料是否能对案件起到关键 性作用?

陈有西:音视频证据,王林的家属 确实都有掌握,并且,这些音视频证据 对于查明案情真相、对王林定性,有非 常重要的意义。所以我看后,立即建议 王林的家属尽快提交给公安机关作为 侦查证据。现在家属已经提交给公安 机关了。

记者:会不会还有另一种可能性,王 林和黄钰刚之间先口头达成杀害邹勇, 就给2000万元,但是为了逃避法律追责, 故意写下官方报案的书面协议?

陈有西:这种阴谋论已经有人在猜 测了。但是,当你看过网上已经曝出来 的双方谈话录音,或者见过王林本人之 后,就不会这么去揣测了。这是别人在 控制着王林,把他的钱都骗光了,而不是 王林在控制着别人。他根本没有能力和 智慧设这个局,主动权完全在骗子手 里。王林是信息完全不对称的,被骗得 团团转的人,怎么可能去设计这么高明 的局?他如果这么精明,不会被骗了五 六次,直到被各路骗子骗走上千万,几乎 把家里的现金资产都骗光了。

自2013年7月开始,就有媒体曝光 了王林与官员、影视明星的大量照片,都 是有目的地涂黑他的行动,也使得大众 的视线被引向了仇富、仇官、仇名人、仇 江湖术士。这里面都是有策划的,背后 是有人在操纵的,而王林一直是被动躲 起来的。邹勇和王林的经济纠纷,我们 不去用其他标准判断,江西省高级法院 是有终审判决的,我看了,判得很公正。 (邹勇)本金就要还王林3300万元,但是 近两年一分都没有执行到。相反,邹勇 动员了大批民工到"王府"讨债,倒过来 说王林欠他巨款,讨来就有钱付给民工 了,甚至还把王家包围好多天,停水停 电。邹勇不仅不按照法院判决付钱,还 四处举报王林。而王林没有害过任何 人,只是躲着。结果网上说他"七宗罪", 当地公安机关都查明澄清了,社会却不 买账,认为他就是一个坏蛋。通过这个 案件,反而能够让社会上知道一些真相。

## 警方态度如何?有无细节透露?

记者:现在舆论对王林的负面报道 较多,这是否会在一定程度上影响警方 的审查和最后的判决?

陈有西:不会。江西省萍乡市警 方对这个案件办得很冷静、严谨。他 们明确说,网络舆论不会影响他们办 案。不管社会上怎么说,公安机关只 尊重事实和证据,查清案件,准确定 性。现在有些新闻媒体是在故意地 混淆、误导老百姓,把王林愿意出报

酬让司法机关依法追究,曲解成是雇 凶杀人。这是报案人的说法,公安机 关从来没有这样说过。这种推测能 不能成立,以后会真相毕现的。现在 不用急。

7月20日我未被允许见王林这件 事,警方谨慎一点,尽量把事实真相查 明,这个很重要,应该给警方一点时间。 我们下午上门进行了有效的沟通,第二 天上午就见到了。

## 王林的家庭背景是否很深?

记者:一直有传言说,王林家庭很有 背景,这类说法有真实依据吗?

陈有西:王林的妻子也就是个家庭 妇女,孩子也没有什么社会活动能力,全

家都没有什么社会活动能量,他们的"王 府"被长期包围"讨债",停水停电时,王 林妻子只是把窗帘拉上躲家里,不让孩 子出门,防止任何冲突。



## 案情扑朔迷离,网友推测"真相"

媒体最新披露的录音显示,王林对邹勇 "被杀"似乎"并不知情",而邹勇的"尸体"至今 也没有明确的下落,同时随着多份王林与黄钰 刚的"协议书"曝光也引发了大家的猜测,不少 网友也发布了自己的观点和推测。

## 推测1 王林上当受骗,对邹勇被绑架杀害

王林为挽回声誉、寻找邹勇的违法证据,经 人介绍,结识了黄钰刚等人,与黄钰刚签订协议 将邹勇绳之以法。但在协议履行过程中,黄钰 刚并未有实际举动,王林要求返还之前支付的 费用,因此黄钰刚等人便设局制造邹勇被抓捕、 杀害的现场,以达到骗取王林钱财的目的。

## 推测2 王林确实买凶杀人,黄钰刚等人是

根据邹勇家人报警,称邹勇被杀,王林是幕 后主使。但是,目前警方为了谨慎起见,对王林

以非法拘禁罪实施刑事拘留,案情仍在侦查中。 推测3 邹勇已经死亡,是黄钰刚等人擦枪 走火。

黄钰刚等人两面都在骗钱,同邹勇方也有 勾结和拿钱,结果发生了矛盾,害怕真相暴露, 绑架杀害了邹勇。

## 推测4 邹勇并未死亡,实为整件事情的幕

邹勇失踪第一天,其弟便报警称邹勇遇到 不测。有网友大胆推测,邹勇的尸体至今没有 找到,犯罪现场也未找到明确的证据以证明邹 勇被杀害。而精心策划整场骗局的真正幕后 黑手,可能就是邹勇本人,利用自己被杀为由, 让警方控制抓捕王林,再将他推向舆论的风口 浪尖。而自己则可逃离出国、隐姓埋名,从此 消失。这样一来,邹勇原本的国内十多亿债务 也就全部逃避了。 (中国网)

## ◎ 郑州市一中国际部 面向全省招收优秀初中毕业生

### ★ 春华秋实,国际部2015 届毕业生华丽绽放:

往届毕业生近80%进入加拿大前十名校、澳洲八大名校、美国前50名校!2015 届毕业生近半数录取入世界名校多伦多大学(2015年度 QS 世界大学排 名第20位,加拿大第一)!

#### ★ 多种多样的升学渠道:

不清楚各国大学情况?不清楚各国移民政策?还没有想好去哪个国 家?没有关系!不再盲从选择出国之路,学生无需在高一就选择出国方向, 通过课程学习、夏令营和外教讲解,高二决定出国方向,为学生提供了最 广泛的选择!

## ★ 三位一体化教学理念:

最均衡合理的课程安排,国内高中理科课程 + 国外高中核心课程 + 标准化考试提高课程(托福、雅思、SAT、AP)三位一体教学,不再担心学 生缺失完整高中知识体系, 快速提高标准化考试成绩, 出国后迅速适应 国外教育。

★ 升学无忧:融入出国考试课程(托福、雅思、SAT、AP), 无需再花费 数万元参加培训课程,名师护航,奠定申请名校基础。

★ 权威授权:美国大学理事会美国高考及大学先修课程(AP)授课 中心,美加大学学分高中即可修读,节省国外本科就读时间和数万美 元学费。

and the same

## 咨询报名电话:

电话:0371-53636318 0371-88883888

地点:郑州市中原区中原西路 182 号郑州市第一中学综合楼 715 办公室